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Основные факты
Основная идея
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1. Определение прямой, перпендикулярной 
плоскости

2. Признак перпендикулярности прямой и 
плоскости

3. Теорема о связи параллельности и 
перпендикулярности двух прямых и плоскости

4. Теорема о связи параллельности и 
перпендикулярности двух плоскостей и прямой

5. Теорема о трех перпендикулярах
6. Теорема о расстоянии от прямой до 

параллельной ей плоскости
7. Свойство диагонали куба

СПИСОК ВОПРОСОВ ТЕОРИИ  (10 класс)



1. Найти плоскость β, проходящую через заданную 
точку B и перпендикулярную к какой-либо прямой с 
плоскости α

2. В найденной плоскости β,

(в ней все прямые перпендикулярны  выделенной прямой с) 

построить прямую, проходящую через заданную точку 
B перпендикулярно к какой-либо другой прямой b  
данной плоскости α

ОСНОВНАЯ ИДЕЯ поиска 
перпендикуляра

к плоскости α, проходящего через точку 
B

α

с 

β

b 

E B

E₁ B₁

Все ребра 
=1

¾ от 2  1,5

3/2 от 1   
1,5

½ от гипотенузы   1,5∨2/2


